Tagn A
Ailaywviopa Aképaiol PnToi ApiBuoi

1. Na oupTrAnpwaoeTe Ta KEVA PE Ta OUPPBOAA <,=,> WOTE va TTPOKUWOUV aAndeig

oxéoelg. (Babuoi:2)

2. Na kavete TIG TTPAEEIS: (Babuoi:6)

a)(+2) + (+4) =
7)(+8)+(-10) =
£)(+13)-(+4) =
6)(-20)-(-9)=
6)(-6)-(+2) =

) (-10)+(-2) =

B)4-6+2-9=



3. Na xapaktnpioete OPOO R AAOOZ 11 Mo K&TW TTpoTdoEIg BAlovTag o€

KUKAO TOV QVTiOTOIXO XOPAKTNEIOWO. (Babuoi:3)

a) O avtiBetog TOU +5 €ivar o —5.
. ] 1
B) O avrioTpogog Tou —9 gival To ~5

y) O1 avtiBeTo! apIBuoi £xouv yIvVOUEVO NdEV.

d) H amréAutn Tiur Tou —8 eivai o 8.
1 1 . )
g)To 2 Kal TO +Z givalr opydéonyol.

oT) O1 Quoikoi apiBuoi gival pnToi.

4. Na kdvete TIG TTPAEeIS: (Babuoi:4)

)(-13-3)+(-2)=

B) 40-2-(-5)=

1)16-[9-3-(+4-7)]=

-5-3

(-4)(-2)

OPOO / AAOOZ

OPOO / AAGOZ

OPOO / NAAOOZ

OPOO / AAOOZ

OPOO / NAAOOZ

OPOO / NAAOOZ



5. Na utroAoyioeTe TNV TIPA TWV TTI0 KATW TTapacTdoewy oTav
a=-12, B=6 ko y=-3.(Babuoi:3)

a) a+p

6. Na utroAoyioete Tnv TiPA TNG TTapdoTtacng. (Babuoi:2)



